



2007年9月18日 星期二 责编/吴四清 视觉/黄娟 读者服务热线:962288

A组3轮战罢，女足世界杯诞生了最早挺进8强的两支球队德国和英格兰，同时也把日本和阿根廷送回了家。这样的结果，从4支球队的实力对比来看也合情合理，至少在A组，女足世界杯并未“天下大乱”。拥有强大的进攻能力，成为两支晋级球队的最大资本。

霸气

但凡看过德国队比赛的人，都会惊呼：在女足中她们简直就是异类！不仅仅拥有强悍无比的身体和力量，整体战术与配合也炉火纯青，这样一支霸气十足的德国队怎能不可怕？

首战11比0，德国队一出场就创造了一个纪录，进球之多甚至在赛后招来一片“责难”。随后，哪怕有意识地放慢脚步，她们也没让同组的英格兰和日本占到便宜，顺利拿到小组第一。

无论是强壮的体格、充沛的体能，还是犀利无比的边路、简洁有力的反击、势大力沉的远射，无不展示着德国女足超一流强队的风采，三战攻入13球，让其他球队无不畏惧。何况，别忘了她们还拥有足以令任何后卫不寒而栗的人物：世界女子第一中锋普林茨！

黑马

男足世界里的英格兰队，明星云集，集万千宠爱。不过，女足世界里的英格兰队冒出头来却还是这两年的事情。昨晚击败阿根廷队顺利晋级，英格兰人也在创造着历史：这是她们自1995年参加女足世界杯以来，再次杀入淘汰赛。

要是放在两年前，几乎没有人会相信这支英格兰队能有资格来中国。毕竟，她们在2005年欧锦赛上小组都未能出线，又被分到拥有法国和荷兰的死亡之组。不过，“三狮军团”硬生生地杀出了一条血路，还在世界杯上继续着自己的惊喜。不少圈内人士预言：如果本届世界杯有黑马，这必定就是一匹！

英格兰队的打法十分简洁，良好的防守是她们扎实的保障，充沛的体能又会让对手羡慕不已。而全队的核

进攻是保守者的墓志铭

从A组出线结果分析四支球队表现

心人物、被称为“女亨利”的凯莉·史密斯身手不凡，她现在已经打入4球，是个不容忽视的危险人物。

惋惜

技术出色的日本队本来也有机会，而回头来看，略显保守的踢法成为她们前进路上的绊脚石，实在让人有些惋惜。

如果单纯论技术，论局部配合，相信没有几支球队能超越细腻的日本。这支球队秉承了日本男足的风格，传接球十分流畅，相互间的配合也很有默契。这让她们即使面对“巨无霸”德国队，依然在场面上不处下风。

不过，困扰日本队的痼疾就是“锋无力”。前锋个人能力的欠缺，再加上不敢在进攻上投入更多的兵力，不能不让别人指责日本队主教练的保守。其重要表现之一，就是她们在面对鱼腩阿根廷队时，只打进了可怜的一个进球，而且还是在比赛行将结束时。打进英格兰的两粒进球，也都只是任意球得分。

日本队的“陨落”告诉人们：在当今足坛，仅仅拥有一流的技术是远远不够的。

丢脸

不用等到世界杯结束，如果要给所有球队评选一个“最惨奖”，非阿根廷队莫属。

南美区预选赛上，她们一度意气风发，尤其是最后一战2比0完胜强大的巴西队。总共7场比赛居然取得6胜1平的佳绩，攻进21球却仅被对手破网一次，这也让人对这支蓝白军团多了不少期待。而回到世界杯的大舞台，她们的不堪一击却令人大跌眼镜。首战0比11，末战1比6，3场小组赛竟然被对手灌了18球，令南美冠军颜面丢尽。本报特约记者 关尹

■ 不停地进攻，不停地进球，英格兰队用胜利掌握自己的命运 图 TP



“德国战车”上的一门大炮

普林茨创造女足世界杯13粒个人进球纪录



■ 普林茨刷新了女足世界杯个人进球纪录

图 TP

13球！当德国女足队长普林茨昨晚将球送进日本队大门时，一个新的女足世界杯个人进球纪录诞生了：普林茨斩获个人本届世界杯第4球，并以此一举超越美国名将阿克尔斯保持的12球的个人世界杯总进球数。

本次世界杯，德国女足的核心人物普林茨无疑是耀眼的球星之一。8次德国联赛冠军、8次德国杯冠军、4次欧洲冠军、连续3次荣膺世界杯小姐，1次世界杯冠军……曾有一种说法，如果普林茨是男的，那么她将成为马拉多纳。

身高1.79米的普林茨拥有出众的身高、力量和门前嗅觉，这不但让她在女子球员中鹤立鸡群，即使放在男球员当中也不算差。有趣的是，为了锻炼自己的对抗能力，普林茨曾在德国的男子地区联赛中上阵，更发生过意甲的佩鲁贾俱乐部邀请她加盟的趣事。现在普林

茨无疑成了德国女足乃至世界女足的代表性人物。

昨天下半场，德国队获得一个点球，现场球迷喊起了普林茨的名字，希望她能扩大个人世界杯进球纪录，不过最终是10号林格尔主罚了这个点球。“我不是球队里最好的点球手，所以我没有去罚那个点球。”赛后普林茨自己解释说，“我只希望和全队一起获得胜利，至于个人能不能多进一个球，我认为并不重要。”

本届女足世界杯是普林茨职业生涯中第三次参加世界杯，上届她曾一人包揽金球奖和金靴奖。昨晚普林茨表示，自己已经在想着决赛了：“德国队是卫冕冠军，所以目标只能有一个，那就是再次夺冠。至于决赛对手，我没有去想太多，不过不管对手是谁，我们的目标都是冠军。”

记者 李元春(本报杭州今日电)

场上拼得凶 赛后尿检难

普林茨让记者等了老半天

昨晚，普林茨创造了女足世界杯个人进球纪录，她也自然成了老记们最想采访的对象。新闻发布会后，许多记者都早早赶到混合区，为的就是等待在第一时间采访到普林茨，可是左等右等她都没出现。

已经是晚上11时，德日两队的队员和教练们都已经接受采访完毕，并且乘坐大巴离开。不过由于普林茨还没有出现，因此大部分记者依然选择等在混合区。

此时一名工作人员透露，普林茨正在接受兴奋剂检测，并且有可能在检查完之后，就不再来混合区这边，而是直接从另一条路回酒店。

对于这名工作人员的说法，多数记者并不相信，其中一人很肯定地表示：“所有球员都会从混合区经过并接受采访，普林茨虽然大牌，但怎么也不会不露面就跑掉的。”

11时15分，已经有一些等得不耐烦的记者选择离开了，也有几名记者放心不下，选择到别的地方打探消息。混合区只剩下十几名记者，大多数都是德国同行。

过了一会儿，德国女足新闻官走了出来，他很肯定地表示，普林茨还在新闻中心，并且很快会出来，请大家稍等。“接受尿检的队员需要提供两次尿样，可能就是普林茨场上跑太多了，短时间

内她还提供不出样本来。”现场记者都轻松地笑了起来。过了11时30分，普林茨终于姗姗而来，记者在第一时间冲了上去，问她创造进球纪录的感想。

“很多人问我进球的问题，我想这个进球对我来说无所谓，关键是今天它对球队很重要。”已经戴上耳环和手表的普林茨，或许是因为在检测中心耽搁了太久，所以看起来显得很疲惫，“很幸运，现在我们已经进了八强，离冠军目标不远了。”

随即，所有现场的记者都涌了过来，三届女足世界小姐又开始接受一轮又一轮的采访……

记者 李元春(本报杭州今日电)

进球不停歇 命运攥手中

英格兰队狂胜晋级不惧任何对手



■ 英格兰球员(中)突破阿根廷队员的夹击

图 TP

把命运攥在自己手里的人，总会笑到最后。一场6比1的狂胜过后，英格兰人在成都欢呼雀跃，而千里之外的杭州，是日本姑娘沮丧的泪水。

事后来看，她们早做好了“铺垫”。英格兰出线的关键战役，是她们在第2场小组赛中逼平了前世界冠军德国队。0比0，最大的受益者无疑是英格兰。也难怪“性格教练”霍普·鲍威尔赛前就信誓旦旦地表示：“我从来不认为我们这时会被淘汰。”

由于担心日本队会在德日之战中“发飙”，即便形势一片大好，英格兰此役也不敢丝毫懈怠——

她们心里的想法是：不但要赢，而且还要拿更多的净胜球。

于是，仅仅开赛10分钟，“三狮军团”就顺利等到了她们的第一粒入球。对手后卫冈萨雷斯的一次头球回摆奉上乌龙大礼，由此英格兰也拉开了狂胜的序幕。进球之后，是更加渴望进球的眼神，直到比赛结束前的两分钟，头号射手凯莉·史密斯还在射门得分。

“生存”的欲望，如此强烈。终场哨音吹响的那一刻，所有的英国人都在尽情地欢呼，没有人去打探其他消息，因为命运已经掌握在了她们自己手中！

“很高兴，全世界都看到了我们的表现。我想，接下来英格兰队

还会继续制造惊喜，大家等着吧。”即便淘汰赛的对手会是强大无比的美国或者朝鲜，队长凯莉·史密斯依然相当自信。相信看过英格兰队比赛的人，都不会对此产生怀疑。

本报特约记者 关尹